

2022年03月01日 星期二
责编:李曙光
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

变废为宝 6天“吃了”600多吨树木断枝 需清运,请拨打28589878



▲树木断枝粉碎后,将被生产企业收购。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)2月28日上午,陆续有运输车将树木断枝送往位于石峰区石峰大桥下的市大件垃圾资源化利用中心(以下简称利用中心)。据了解,自2月23日来,有600多吨树木断枝在该中心被破碎机粉碎,进行循环利用,变废为宝。

2月22日,市区普降暴雪,导致不少树木出现倒树、断枝等现象。2月23日,树木断枝清理工作在各区开展,不少树木断枝被送往利用中心。当天,该中心接收到的树木断枝达103吨。

“目前,不少居民小区有树木断枝需要清理。”利用中心负责人龚航介绍,株洲市大件垃圾资源化处置项目签约仪式于去年12月份举行,有多家机关单位、物业公司签约,打通了大件垃圾从“扔”到“收”的堵点,让大件垃圾处理“最后一公里”得以顺畅进行。园林类垃圾属于大件垃圾中的一类,包括树枝、树干、树叶、草屑等。截止到2月28日中午,该中心已接收因暴雪产生的树木断枝650吨。其中,2月24日的接收量最大,达到250吨。

利用中心前坪,堆积的树木断枝占据着很大一片场地。车间内,一辆铲车不停地将树木断枝送到破碎机的输送带上。树枝、树叶经粉碎后,输送到大型运输车的车厢内,将被运往生产企业,用于生产肥料等。

龚航介绍,该中心通过预约模式回收大件垃圾,市民及相关单位可拨打电

蒋湘晖任株洲市人民政府副市长 市政府34个部门负责人获任命

株洲市第十六届人民代表大会常务委员会 代表资格审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单

(2022年2月28日株洲市第十六届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

主任委员:
李余粮
副主任委员:
何若愚
委员(按姓氏笔画为序):
刘朝晖、张展、肖锦霞(女)、蒋羽翔

株洲市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2022年2月28日株洲市第十六届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

任命:
闫福全、杨英中、肖锦霞、邹展晖、张劲、高楠为株洲市人大常委会法制工作委员会委员(兼职);
左齐团、石勇、龙红艳、俞天兰、唐志明、蹇顺为株洲市人大常委会预算工作委员会委员(兼职);
尹正艳、董运喜为株洲市人大常委会选举任免联络工作委员会委员(兼职)。

株洲市人民代表大会常务委员会 决定任命名单

(2022年2月28日株洲市第十六届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

决定任命:
蒋湘晖为市人民政府副市长。

专属商业养老保险试点扩容 将给老百姓的生活带来哪些变化?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张媛)中国银保监会印发《关于扩大专属商业养老保险试点范围的通知》(以下简称《通知》),从今天起,被业界视作保险业参与养老第三支柱的重要业务的专属商业养老保险试点扩容,试点区域扩大到全国范围;在原有6家试点公司基础上,允许养老保险公

司参加试点。

这一保险试点开展以来有哪些成效?试点扩容将给老百姓的养老生活带来哪些变化?记者采访了业内人士。

专属商业养老保险是什么意思?

根据银保监会有关规定,专属商业养老保险是指以养老保障为目的,领取年龄在60周岁及以上的个人养老保险产品。产品设计分为积累期和领取期两个阶段,领取期不得短于10年。产品采取账户式管理,账户价值计算和费用收取公开透明。株洲市保险行业协会相关负责人表示,和普通商业养老保险产品相比,专属商业养老保险初始保费低,交费灵活,投资回报稳健,能更好保障消费者养老权益。值得一提的是,与普通商业养老保险收取2%-3%的初始管理费和至少10%的佣金相比,参与试点公司推出的专属险种直接将初始管理费和佣金比例设置为0,适合新业态、新产业从业人员投保。一些保险公司正按监管要求加紧开发相关产品。

来自银保监会的数据显

适合新业态、新产业从业人员 投保

株洲保险行业协会相关负责人表示,在老龄化趋势的大背景下,养老已经成为百姓关注的首要话题,专属商业养老保险的试点扩大,必然会推动更多市民了解商业养老保险,通过第三支柱的手段丰富养老支付方案。

株洲市保险行业协会提醒市民,专属商业养老保险为消费者提供了更多安全稳健的长期养老保障选择。不过,在选择产品时,要考虑好目前的支付能力和未来收入水平。

株洲市人民代表大会常务委员会 决定任命名单

(2022年2月28日株洲市第十六届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

决定任命:
刘会才为市人民政府秘书长;
刘海宾为市发展和改革委员会主任;
吴安浩为市教育局局长;
李红为市科学技术局局长;
宋长征为市工业和信息化局局长;
唐文发为市公安局局长;
谭艳为市民政局局长;
曹跃良为市司法局局长;
文专文为市财政局局长;
潘庆为市人力资源和社会保障局局长;
徐业伟为市自然资源和规划局局长;

周其伟为市生态环境局局长;
何安国为市住房和城乡建设局(市人民防空办公室)局长(主任);
付访华为市交通运输局局长;

张智敏为市水利局局长;
陈艳娟为市农业农村局局长;
李一平为市商务和粮食局局长;
杨喜兰为市文化旅游广电体育局局长;

顾晓芳为市卫生健康委员会主任;
刘克胤为市审计局局长;

刘新宇为市退役军人事务局局长;
颜文明为市应急管理局局长;

刘伟为市城市管理综合执法局局长;

宋宇为市人民政府国有资产监督管理委员会主任;

陈诚为市林业局局长;
谢志军为市市场监督管理局局长;

兰军为市统计局局长;

李大为市机关事务管理局局长;

张江华为市人民政府研究室主任;

石慧彬为市人民政府金融工作办公室主任;

周胜为市信访局局长;

刘湘元为市乡村振兴局局长;

张文为市医疗保障局局长;

程轶辉为市行政审批服务局局长。

萤火虫助学 今春将资助654名贫困生

醴陵,这8名成绩优良 的学生请您来关注

昨天,晚报志愿者联合会接到“快件”,醴陵片区新走访了31名贫困学生家庭,急需爱心人士‘一对一’牵手资助。因版面原因,记者挑出了以下8名成绩优秀的学生:

1.胡同学,男,就读醴陵板杉中学七年级。父母离婚,父患重病,母回云南无联系。老师评语:关爱他人,热爱学习,成绩良好。

2.陈同学,男,就读醴陵板杉红光小学五年级。父患精神疾病,母离家出走5年,爷爷中风。老师评语:该生学习认真,上进心强,成绩好。

3.吴同学,男,就读醴陵潼塘小学六年级。父肢体烧伤二级残疾,母智障二级残疾,姐上高中。老师评语:学习勤奋刻苦,各方面表现优秀。

4.吴同学,男,就读醴陵潼塘小学二年级。父因家庭变故离家出走,至今未归,无任何联系,母另嫁他乡,奶奶打零工维持生活。老师评语:讲文明,有礼貌,成绩良好。

5.蒋同学,男,就读醴陵枫林镇双井蕉源教学点二年级。母智障残疾,父患严重气管炎,无劳动能力。老师评语:在校表现优秀,团结同学,关心班集体,成绩优异。

6.曾同学,男,就读于醴陵枫林镇双井小学六年级。父智障残疾四级,做零工,母肢体残疾三级,奶奶年齡大。老师评语:该生能团结同学,尊敬师长,成绩优异。

7.刘同学,女,就读于醴陵王坊小学三年级。父患心脏病,不能干体力活,母腿部残疾,站立不稳,奶奶、爷爷打零工维持生活。老师评语:该生文明讲礼,热爱学习,成绩优异。

8.王同学,男,就读于醴陵板杉红光小学五年级。父母均为聋哑人,全家靠政府救助生活。老师评语:该生在校表现好,学习认真成绩优异。



▲志愿者在醴陵走访学生家庭。志愿者供图

集聚星星萤火,照亮孩子们前行之路。昨天,株洲晚报志愿者联合会介绍,2022“萤火虫公益助学行动,即将开启春季助学金送达模式。

萤火虫公益助学行动,2009年由株洲晚报志愿者联合会发起并执行,主要是为株洲地区贫困中小学生提供学杂费支持。自资助之学期起,一直资助到初中毕业或者脱贫。2021年春季学期,为606个孩子发放助学金526800元,秋季学期,为605名孩子发放助学金531500元,全年发放助学金达1058300元。截至2021年9月,13年共募集助学金650余万元。

今年春季,受助学子达654名

昨天,记者了解到,萤火虫助学行动,今年春季拟资助的学生将达到654名,其中,炎陵60名拟资助学生,茶陵238名,醴陵109名,攸县70名,渌口和城区(部分)84名,株洲市城区93名。相比去年秋季,新增受助学子49名。

送学费,本周将陆续出发

目前,醴陵和株洲市城区的助学金手续已经办妥,其他县市区的名单也已经统计好,只等志愿者招募到位,即可出发。

晚报志愿者联合会萤火虫助学项目,多年以来,一直与县市团队进行合作,包括炎陵县鱼片志愿者联合会、茶陵县志愿者联合会、攸县义工联合会和醴陵市顺泽爱心公益协会合作,对所

有新增学生均进行了家访。

负责株洲市城区的志愿者

李咏梅说:“我们还将邀请‘一对

一’爱心人士与我们一起送去送助

学金,让他们有机会与受助学子

见面交流。”

晚报志愿者联合会萤火虫

助学项目,多年以来,一直与县市

团队进行合作,包括炎陵县鱼片

志愿者联合会、茶陵县志愿者

联合会、攸县义工联合会和醴陵

市顺泽爱心公益协会。届时,晚

报志愿者将与县市志愿者团队一

起,分批将助学金送到受助学

子的学校或家长手中。

负责株洲市城区的志愿者

李咏梅说:“我们还将邀请‘一对

一’爱心人士与我们一起送去送助

学金,让他们有机会与受助学子

见面交流。”

晚报志愿者联合会萤火虫

助学项目,多年以来,一直与县市

团队进行合作,包括炎陵县鱼片

志愿者联合会、茶陵县志愿者

联合会、攸县义工联合会和醴陵

市顺泽爱心公益协会。届时,晚

报志愿者将与县市志愿者团队一

起,分批将助学金送到受助学

子的学校或家长手中。

负责株洲市城区的志愿者

李咏梅说:“我们还将邀请‘一对

一’爱心人士与我们一起送去送助

学金,让他们有机会与受助学子

见面交流。”

晚报志愿者联合会萤火虫

助学项目,多年以来,一直与县市

团队进行合作,包括炎陵县鱼片

志愿者联合会、茶陵县志愿者

联合会、攸县义工联合会和醴陵

市顺泽爱心公益协会。届时,晚

报志愿者将与县市志愿者团队一

起,分批将助学金送到受助学

子的学校或家长手中。

负责株洲市城区的志愿者

李咏梅说:“我们还将邀请‘一对

一’爱心人士与我们一起送去送助

学金,让他们有机会与受助学子

见面交流。”

晚报志愿者联合会萤火虫

助学项目,多年以来,一直与县市

团队进行合作,包括炎陵县鱼片

志愿者联合会、茶陵县志愿者

联合会、攸县义工联合会和醴陵

市顺泽爱心公益协会。届时,晚

报志愿者将与县市志愿者团队一

起,分批将助学金送到受助学

子的学校或家长手中。

负责株洲市城区的志愿者

李咏梅说:“我们还将邀请‘一对

一’爱心人士与我们一起送去送助

学金,让他们有机会与受助学子

见面交流。”

晚报志愿者联合会萤火虫

助学项目,多年以来,一直与县市

团队进行合作,包括炎陵县鱼片

志愿者联合会、茶陵县志愿者

联合会、攸县义工联合会和醴陵

市顺泽爱心公益协会。届时,晚

报志愿者将与县市志愿者团队一